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ANOTACE:
· Práce je určena pro žáky 8. ročníku.
· Téma: Násobení mnohočlenů

· Cíl: prověření schopností a dovedností žáků, při uplatnění pravidel pro násobení mnohočlenů. 

· Možnosti využití: ukázka řešených vzorových příkladů, písemná práce, opakování, samostatná práce, pracovní list, procvičování, domácí úkol apod. 
· Práce se skládá: 
1. ze vzorových příkladů a jejich řešení, bodování a hodnocení
2. z příkladů skupiny A a B, které lze přímo vytisknout a nakopírovat jako zadání pro žáky 
· Pomůcky: Žáci pracují bez tabulek.

PILOTÁŽ:
· Příklady ve skupinách A a B jsou rovnocenné, což umožňuje objektivní hodnocení žáků.

· V práci jsou zařazeny i jednoduché příklady základního typu, takže 
po zvládnutí základních úkonů mohou alespoň dostatečně uspět i velmi slabí žáci.

· Příklady jsou řazeny od nejjednodušších, což vyhovuje žákům s menšími schopnostmi a pomalejším pracovním tempem.

· Žáci ocenili přehlednost zadání a možnost zvolit si individuální pracovní tempo a pořadí řešení příkladů.

Násobení mnohočlenů

				
 	
						A:   
Zjednodušte:
1) 
2) 3m.(m + 0,7) = 		
3) (-6xy).(-x + y) = 
4) (0,6x +  y – 3).(-2x) = 	
5) 3m(m – 2n) + 6mn = 
6) (6a + b).(a – 5b) =
7) 8(x – 2y) - 3(2x – y) = 
8) (2m – n).(-3) + 6(m – 2n) = 
9) (4a2 + 8ab – b2).(-5ab) = 
10) (3a – 5).(2a + 7).(4a – 1) = 
11) 2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 



				
						B:   
Zjednodušte:
1) 
2) 5r(2r – 0,2) = 			
3) (-3a2).(-a - 2a2b) = 
4) (3,2a +  b – 1).(-4b) =		
5) 3(4x – 5y) + 2y = 
6) (2n + 3m).(4m – n) = 
7) 4(3a – 5b) - 6(2a + 3b) = 
8)  (-8).(-r + s) - 2(4r – 7s) = 
9) (6a2 - 9ab – 2b2).(-3ab) = 
10) (2x – 1).(3x – 2).(4x – 5) = 
11) 2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 




						A:   
Zjednodušte:

1) 3m.(m + 0,7) = 
2)  (-6xy).(-x + y) = 
3)  (0,6x +  y – 3).(-2x) = 	
4)  3m(m – 2n) + 6mn = 
5)  (6a + b).(a – 5b) =
6)  8(x – 2y) - 3(2x – y) = 
7)  (2m – n).(-3) + 6(m – 2n) = 
8)  (4a2 + 8ab – b2).(-5ab) = 
9)  (3a – 5).(2a + 7).(4a – 1) = 
10)  2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 




						B:   
Zjednodušte:

1) 5r(2r – 0,2) = 
2) (-3a2).(-a - 2a2b) = 
3) (3,2a +  b – 1).(-4b) =	 	  
4) 3(4x – 5y) + 2y = 
5) (2n + 3m).(4m – n) = 
6) 4(3a – 5b) - 6(2a + 3b) = 
7)  (-8).(-r + s) - 2(4r – 7s) = 
8) (6a2 - 9ab – 2b2).(-3ab) = 
9) (2x – 1).(3x – 2).(4x – 5) = 
10) 2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 



ŘEŠENÍ:
Násobení mnohočlenů

						A:   


1) 3m.(m + 0,7) = 3m2 + 2,1m                                                                      	HODNOCENÍ:
	1
	10 - 9

	2
	8 - 7

	3
	6 – 5

	4
	4 – 3

	5
	2 - 0


2) (-6xy).(-x + y) = 6x2y - 6xy2
3) (0,6x +  y – 3).(-2x) = -1,2x2 – xy + 6x		  
4) 3m.(m – 2n) + 6mn = 3m2 - 6mn + 6mn = 3m2
5) (6a + b).(a – 5b) = 6a2 - 29ab - 5b2
6) 8(x – 2y) - 3(2x – y) = 8x - 16y - 6x + 3y = 2x - 13y
7) (2m – n).(-3) + 6(m – 2n) = -6m + 3n + 6m -12n = -9n
8) (4a2 + 8ab – b2).(-5ab) = -20a3b - 40a2b2 + 5ab3
9) (3a – 5).(2a + 7).(4a – 1) = (6a2 - 10a + 21a – 35).(4a – 1) = (6a2 + 11a –  35).(4a – 1)= 
= 24a3 + 44a2 - 140a - 6a2 - 11a + 35 = 24a3 + 38a2 - 151a + 35 
10) 2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 2x – 3[4x2 - 6x – 3] = 2x - 12x2 + 18x + 9 = - 12x2 + 20x + 9 





						B:  
 
1) 
1) 5r(2r – 0,2) = 10r2 – r									    HODNOCENÍ:
	1
	10 - 9

	2
	8 - 7

	3
	6 – 5

	4
	4 – 3

	5
	2 - 0


2)  (-3a2).(-a - 2a2b) = 3a3 + 6a4b
3) (3,2a +  b – 1).(-4b) =	 -12,8ab – b2 + 4b				  
4) 3(4x – 5y) + 2y = 12x - 15y + 2y = 12x - 13y
5) (2n + 3m).(4m – n) = 8mn + 12m2 - 2n2 - 3mn = 12m2 - 2n2 + 5mn 
6) 4(3a – 5b) - 6(2a + 3b) = 12a - 20b – 12a - 18b = -38b
7)  (-8)(-r + s) - 2(4r – 7s) = 8r - 8s - 8r + 14s = 6s
8) (6a2 - 9ab – 2b2).(-3ab) = -18a3b + 27a2b2 + 6ab3
9) (2x – 1).(3x – 2).(4x – 5) = (6x2 - 3x - 4x + 2).(4x – 5) = (6x2 - 7x + 2).(4x – 5) = 24x3 - 28x2 + +8x - 30x2 + 35x – 10 = 24x3 - 58x2 + 43x – 10
10) 2x – 3[(2x – 3).2x – 3] = 2x – 3[4x2 - 6x - 3] = 2x – 12x2 + 18x + 9 = – 12x2 + 20x + 9                                                                     






ZDROJE:

· Archiv autora
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